

Факултет Србије - Универзитет у Нишу  
 ОДЈЕЛ ЗА НАСТАВНО-НАУЧНО РАД

Према:	10.04.2018.
Број:	3968/1

**Извештај Комисије за праћење и унапређење квалитета научноистраживачког рада за 2017/18. годину**

У школској 2016/17. години Комисија је веома детаљно припремила прилоге за акредитацију дела који се односи на научноистраживачки рад, како на нивоу Установе, тако и у оквиру одговарајућег стандарда за студијске програме. То је била, заједно са групом наставника који су добили одговарајућа задужења, једна од основних активности свих чланова Комисије. Резултат свеобухватне активности и ангажовања управе Факултета као и осталих тимова за акредитацију Факултет је у 2017. години (29.12.2017.) добио Уверење о акредитацији високошколске установе и пријављених студијских програма. У склопу анализе резултата НИР-а радило се на припреми следећих докумената, који су као одговарајући прилози дати у оквиру стандарда за Ноаучноистраживачки рад:

- 1.Листа научноистраживачких пројеката који се тренутно реализују у високошколској установи
- 2.. Листа особља високошколске установе укљученог у научноистраживачке пројекте укључујући и пројекте који се реализују на другим ВШУ
3. Збирни преглед научноистраживачких резултата у установи у претходној календарској години
4. План научноистраживачког рада
5. Програм развоја научноистраживачког подмлатка
- 6.Документ о акредитацији установе као НИО
- 7.Годишњи извештај установе о научноистраживачком раду
- 8.Списак најзначајнијих објављених резултата установе за предходну календарску годину

Констатовано је да је научноистраживачки рад на Медицинском факултету у Нишу у периоду од претходне акредитације је у свим аспектима доживео изузетну прогресију. То се види кроз нову организацију научноистраживачког рада, набавку нове опреме, више квалитетних пројеката, више објављених радова, посебно оних у индексираним часописима, велики број квалитетних докторских теза. План научноистраживачког рада, највећим делом, одређен је плановима и програмима пројеката који се у овом периоду финансирају од стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије, а у оквиру Програма основних истраживања, Програма технолошког развоја, Програма интегралних и интердисциплинарних истраживања, Програма међународне билатералне научне сарадње као и у оквиру Интерних пројеката Медицинског факултета Универзитета у Нишу.

Медицински факултет у Нишу од почетка 2017. године финансира реализацију интерних пројеката. Финансирање ових пројеката регулисано је Правилником о финансирању НИР-а Медицинског факултета. Након Конкурса за пријаву интерних пројеката Факултета и спроведеног поступка избора, на својој седници од 29.12.2016. године, Савет Факултета је на предлог Наставно-научног већа и Комисије за спровођење конкурса за финансирање интерних научноистраживачких пројеката, донео одлуку о финансирању 37 пријављених пројеката у чију је реализацију укључено 296 истраживача (наставника и сарадника). Руководиоци ових пројеката су наставници са пуним радним временом на МФУН.У 2018. години извршена је евалуација интерних пројекта, који се финансирају из средстава Факултета и установљено је да је у периоду

од јануара 2017. године до новембра 2018. године на рачун ових пројекта објављено: 2 рада М21а; 8 радова М21; 12 радова М22; 13 радова М23; 3 рада М33; 12 радова М34; 10 радова М51 и 5 радова М52. У оквиру интерних пројеката одбрањене су 4 докторске дисертације.

Такође, констатовано је да је у периоду од претходне акредитације тј, од 2013. до 2017. године објављено је укупно 811 научних радова у индексираним базама, од тога 684 у међународним часописима са SCI листе и 127 рада у осталим референтним базама (SCOPUS, Medline/Pubmed). Збирни преглед научноистраживачких резултата у периоду 2017/18. године износи 273 рада М 20 категорије.

Током наведеног периода, у школској 2017/18. години одбрањено је 6 докторских дисертација по старом наставном плану, и 9 након завршетка докторских академских студија (ДАС) на Медицинском факултету у Нишу.

Факултет је у оквиру организационе јединице Научноистраживачког центра за биомедицину успоставио одговарајућу инфраструктурну средину у којој се може остварити и даље унапредити јединство едукативне и истраживачке активности као битног предуслова у постизању добре научне и професионалне компетенције наставника, сарадника и студената докторских студија Медицинског факултета. Знање до којих се долази спровођењем научноистраживачког рада, Факултет укључује у наставни процес.

У овој школској години дефинисана је процедура припреме и достављања Извештаја о раду истраживача на пројектима и остварена боља повезаност руководиоца пројеката са одговарајућим службама Факултета о статусу свих истраживача укључених на пројекте које финансира МПНТР.

Председник Комисије  
  
Проф. др Душица Павловић